

号称是南师大合作项目,一查才知是非法办学。多名兼职大学生直言: 这家龙阳教育就是“坑爹”机构

“南师龙阳是一个超坑爹的培训机构,希望兼职老师、学生都不要相信。”近日,常州论坛上出现一条曝光帖,直言这个培训机构拖欠培训教师的工资。

记者从教育部门了解到,这家培训机构没注册过,属于非法办学。被拖欠工资的兼职大学生也表示,这个培训机构专门在江苏的乡镇“行骗”。

葛小林 文/摄



在百丈的安置房内,龙阳教育培训点已经人去楼空

投诉: 当培训老师被欠工资

小明(化名)是常州某大学的学生,暑期本想做家教赚点生活费。6月中旬,他看到“南师龙阳教育”贴在学校里招聘家教的广告,便去报了名。“负责招聘的是常州某高校的蒋同学,在签的合同上写明:他们提供住宿,教师底薪工资是2000元/月,招生宣传费60元/天,招生人数超过60人以上还有提成拿,甚至有可能享受到20元/天的餐补。”

小明坦言,当时见招聘正规,又是南师大的合作项目,他便签了合同。“后来了解到,这家培训机构主要在常州的乡镇办学,据称在镇江、苏州等多个城市也有办学点。”

然而,当小明和几个大学生被分配到新北区一培训点时,他惊呆了。所谓的培训点,就是一间又小又脏的民房,连空调也是临时租的。“这些我们都能忍,可上了大半个月课,伙食费却一直没下落。后来禁不起我们追问,负责人才预付每人500元。”

8月7日,负责人突然说是要撤点,“我们要求结算工资,我工作了37天,按合同可以拿到2400多元。他们竟称,因为我们招生没满60人,每少一人就扣30块,这样我只能拿到133块。”后在小明等人的要求下,负责人才又支付了400元。

进展: 被骗大学生组建QQ群维权

另一办学点的小邹同学说,该机构十个培训点中有七八个点,8月7日都突然撤点,连课都没上完。如今老板“卷款跑路”了,电话也不接。他所在的百丈办学点,4名老师同样只拿到400块。“每人被拖欠1000多块钱”。

记者在位于百丈百馨西苑一安置房内的培训点看到,由于拖欠房东1000多元的水电费,课桌椅之类已被房东“扣”下了。“他们来租房子时只说是自己住,没想到竟然是搞培训班,一看那规模,就觉得这个培训班挺山寨的”,房东谢师傅说道。

负责邹区点的史同学称,目前他们这些兼职大学生已经组建维权QQ群。据初步统计,至少有6个办学点近30名同学遭遇拖欠工资,目前他们将“矛头”直指常州片区的负责人蒋同学。

蒋同学称自己也是受害者,“5月份,龙阳教育的人找到我,希望我做片区负责人,我从宣传、发广告纸到上课,忙了两个多月也只拿到5000块钱,这比当时答应我的工资缩水至少一半”。

目前学生们已经报警,同时,他们准备向司法机构寻求帮助,希望能讨回被欠工资。

查证: 这个培训机构是非法办学

记者从常州教育局终身教育处了解到,这家机构并未在常州教育局登记注册,属于非法办学。同样,南京教育局社教处的负责人也表示,这家打着“南师”名义的培训机构并未在南京注册,在省民办非学历教育机构年检合格名单中,也没这个机构,属于非法办学。

记者辗转联系上蒋同学的老板孙某,孙某表示,他近期会发放每个兼职大学生剩下的工资。对于培训机构是否有合法身份,孙

某却不置可否地挂了电话。

据教育部门介绍,依据《民办教育促进法》,各类民办培训机构必须取得办学许可证,无《办学许可证》和备案批文而擅自开展社会培训的,属于非法的无资质办学,老师和学员利益得不到保障。为此,特别提醒从业教师、家长、学生,选择民办培训机构时,必须查验其《办学许可证》原件,并注意地址、业务范围和有效期等情况,以防落入非法办学的陷阱。

超市购物中暑 被摺门外个把小时?

当事人:家人赶来才送她去医院

8月11日,新北区百丈一家超市刚开张,一位女顾客在超市购物时中了暑,在超市里躺了一个半小时,超市工作人员不仅没人报警,反而将顾客拖到超市外面,直接把人甩一边不管了。后来是女顾客的老公赶来报了警,将人送去医院急救。当晚,这则帖子一经发布就引起不小的争论。

葛小林

网曝: 顾客中暑,超市不闻不问

爆料网友“cq901017”称,11日下午,他到百丈刚开业的某超市买东西,发现超市关门了,一打听才知道,超市上午竟将一个中暑的顾客扔在大门外,不理不问,中暑顾客的家人很气愤,便堵了超市。

“cq901017”称,他了解到的情况是,“因为停电,超市里面空调没法开,一位女顾客当场热晕倒了,也就是中暑了!躺在地上,超市工作人员没有一个人打110报警。一个半小时后,女顾客被超市的工作人员拖出超市,直接被甩一边,也没人管,超市继续营业。等女顾客的老公来后才报的警!”

不少网友看到帖子后,对超市的做法很气愤。有网友直言,这个超市“缺的是良心”。

超市: 我们打了120,急救车没来

对于网友所言,昨天上午,记者前往超市进行求证。不过,多名超市工作人员均表示,11日确实有位女顾客中暑晕倒,可并不像网友说的那么夸张。“她是自己走出来的,然后在超市门口晕倒的”,烟草柜台的工作人员称,“我们打了120,可急救车一直没来,后来他们家属来了,将那女顾客送到医院抢救去了”。

然而,女顾客是否晕了一个多小时,超市工作人员都表示不清楚,“她一直在超市门口坐着,我们也没注意,当时超市的人太多了”,一位正对超市大门的工作人员表示。

记者从百丈派出所了解到,当天超市里确实发生一起因为中暑引发的纠纷,报警人为中暑顾客的

丈夫,报警时间为9点31分。据接警民警介绍,当天超市开业,顾客很多,女顾客中暑后超市方面没有妥善处置,而后女顾客的家人赶到,情绪较为激动,由此引发冲突。经过协调,超市赔偿顾客638元,双方已经和解。

当事人: 超市的人把我拖出去的

记者找到当事顾客黄女士(化姓)。黄女士说,11日上午7点15分,她到刚开业的超市购物,可超市电路出故障,空调没开,整个超市十分闷热。没收收银机也没法工作,她排了一个多小时的队也没能结账。“超市人员就让我明天再来购物,我忍着高温排了一个半小时队本就心情不好,还是坚持要他们给我结账。后来因为人太多,顾客因为插队还打起了架,混乱中我的钱包和衣服不见了。”

“我追问工作人员该怎么办,他们竟然将我直接从里拖到收银区外面。我被拖出去的时候就抽搐了,结果他们就把我扔在超市外头的儿童游乐椅边上,等我醒来,人已经在医院。”黄女士说,后来她才知道,是同村的人见她晕在超市外头,帮忙掐人中、灌水,后来又联系上她丈夫。而后她丈夫和儿子赶过来,将他送到春江医院。经检查,黄女士是中暑。

11日晚上,黄女士的丈夫找到超市要说法,并报了警,后来派出所介入调解,“超市赔了我638元,包括看病的320元药费,钱包里损失的270元,以及超市给予的精神赔偿48元。”虽然事情已经了结,但黄女士认为,这家超市的管理工作不到位,“既然开业准备没做好,就不该草率开业,几百个顾客拥在超市里,又闷又热没空调,太容易出事了。”

四岁男孩疑因患脑瘫被抛弃 他不太能讲话,却直喊着“要爸爸”

11日晚,有网友发帖称,一名四五岁的小男孩被遗弃在常州火车站地下广场。据常州站北派出所民警介绍,当时小男孩身上布满排泄物,目前孩子已被送到儿童福利院。据医生初步诊断,小男孩可能患有脑瘫,虽不太能讲话,但嘴里一直喊着“要爸爸”!

张敏 文/摄



▲可爱男孩成成;爸爸留的字条

男孩长得很可爱,一直在笑

8月11日18:27,网友“苦工”爆料称,在常州火车站地下广场,一名四五岁的男孩被遗弃,男孩腿有残疾,旁边还有一张字条。

昨天下午两点,记者来到站北派出所,民警小姜表示,当天17:50左右,有群众报警称,在火车站南北广场地下通道里有个男孩无人管,不知是走失了还是被父母抛弃的。随后,民警立即赶往现场,“就看见一个男孩跪在地上爬,周围一圈人,男孩眼睛大大的,一直在笑,长得很可爱。”

不过令人痛心的是,男孩身上满是大小便,气味难闻,带到所里后民警立即给他清洗,之后又买来饼干和水让他吃。男孩的双腿不结实,不能独立行走,而且也不太会讲话。

父亲留字条,称没能力养活

在男孩裤子右边的口袋里,民警发现了一张字条,是男孩父亲写的,“儿子,爸爸爱你,别恨爸爸,实在是没有能力养活你和妹妹,工作没有的话,妹妹怎么办?只有狠心放弃你,如果你是正常的孩子,爸爸就是死,也不会不要你,原谅爸爸,宽恕爸爸。”

记者仔细看了这张字条,纸张是普通的笔记本内页,字体漂亮清

秀,能看出孩子的父亲应该是有些文化的。民警表示,监控视频没拍到是谁将孩子丢弃的,后来也走访了周围一些群众,但没人看到究竟是谁丢弃的。

目前,警方正在努力寻找孩子的父母。警方希望,孩子的父亲能主动联系派出所,承担起一个父亲应有的责任,否则将要负法律责任。

初诊是脑瘫,直喊“要爸爸”

当晚7点半左右,民警将清洗干净的男孩送到常州儿童福利院。

昨天下午3点,记者看到了男孩,他已经有了新名字——常旺成。成长得十分清秀,剃着光头的他坐在一个推车里,两只大眼睛四处张望,十分可爱。民警小姜蹲下来问成成认不认识他,成成歪着头,口齿不清地喊着“要爸爸”!

据福利院工作人员介绍,昨天一早给成成洗澡时,成成突然一直哭,后来只能骗他说去“找爸爸”,成成才停止哭泣。前天入院后,医生给成成做了常规体检。成成四岁多,身上各关节僵硬,站立不稳,两只脚成剪刀状,另外嘴里一直流口水,初步考虑是患有脑瘫。接下来医生会给成成制定一个治疗计划,但想要恢复到正常估计不太可能。

这个小偷真不嫌累 苏州“闪偷”,回常州休息

昨天一早,常州铁路派出所民警抓到一个小偷。经查,这个小偷经常乘坐高铁,前往苏州实施盗窃,偷完后又返回常州落脚休息。

昨天上午8时许,常州火车站派出所的民警在城际火车站出口巡逻时,发现一名男子神色慌张,形迹可疑,于是上前检查。结果,从男子拿着的塑料袋里发现三只不同品牌的手机,还有一只天梭和一只卡西欧手表。民警追问这些东西的来源时,男子躲躲闪闪,含糊其辞。

在派出所经初审,这名姓曲的28岁彝族男子竟称自己有吸毒史,还是艾滋病病毒携带者。今年的7月3日、7月28日、8月12日的凌

晨,他分别在苏州天润家园、大观名园及平和路小区,钻窗入室进行盗窃,盗得手机、手表及现金,涉案价值上万元。

为了逃避苏州警方的打击,他选择在常州休息居住,每次作案时就乘坐高铁去苏州,然后在苏州城里乱转寻找目标,找到目标后便在小区附近的网吧上网,等到了凌晨时分便实施攀爬落水管入室作案。等到天亮了,他又赶着七点多的高铁,从苏州回常州休息。

8月12日早上,他刚从苏州盗窃而归,就在火车站广场被抓。目前,曲某已移交苏州警方进一步处理。

宦欣 葛小林